FMHAYTUOALEERYIMT AR ETFER(1BEB)

MET=—XO—F(1HA)

a—+ES 11 10 9 8 7

1|85 |8 39 - 40(B 35 - 36|58 69 - 70|B 73 - 74 |B 111 - 112|& 16 17 |% 50 - 51|% 82 - 33|% 34 - 35|% 24 - 25|% 2 3
2 [10.00|8 18 19|%® 37 - 38(8 71 - 72|% 85 - 86 |8 118 - 114|k% 18 19 |%& 52 - 53 |& 12 13|% 86 - 37|k 26 - 27|k 4 5
3 [11:10]|8 20 - 21|58 34 - 36|% 68 - 70|% 87 - 88|H 115 - 116|%k 58 - 59|k 54 - 55|% 14 15|% 388 - 39 |% 28 - 29|x% 6 7
4 |1220|8 22 - 23 (8 41 - 42(8 75 - 76 (%8 89 - 90 (% 117 - 118|% 46 - 47 |& 56 - 57 |& 42 - 43 |%X 40 - 41|% 20 - 21|% 8 9
5 (13308 24 - 25 |8 34 - 38|58 68 - 72 (% 91 - 92 |8 111 - 114|% 48 - 49|k 50 - 53|k 44 - 45|% 31 33|k 22 - 23|k 10 11
6 (1430|538 18 - 21|58 39 - 42|B 73 - 76 |5 85 - 88 |5 115 - 118|%k 16 19|k 54 - 57 |% 12 15|% 84 - 37|k 24 - 27 (% 1 3
7 |1530|58 22 - 25|58 384 - 42 (5 68 - 76 (5% 89 - 92|58 111 -118|% 46 - 49 (% 58 - 60|%k 42 - 45|% 38 - 41|k 28 - 30 |%k 4 7
8 [16:30| 8 18 25 H 85 - 92 & 20 23|% 8 11

BB H R TY . RIELEABAIEERY LIFTRIELET,
HEOEMRRECEYI—FOETEFVES,
B¢ MEBHTHEVLET ERBA RIS TBHETVES,

BRCEBLIEETRTEETY, RIEILEESHASEICHIBREIAR—Z (80— +DHEST:E) THREWLLET .
EESIENBRENRELTEYET . BEERFOERICE+RITEREMTEVET,

ANUFIF, BEDONENF—LELEERHA, KEWF—LEISTNIRBELET,
F—F—EF, FI—FTEEIML TS,




FMAyTUOLLEERRYVIMT AR ETFER(BR)

HEFNAET=X2—r(E2%15)

a—+&S 1 2 3 7 8 9 10 11 12
1] 900~|8 10 - 11 |8 14 - 15 |B 43 - 44 47 48 77 78 97 98 99 100 123 124 |8 127 - 128 133 - 134

2 [10:10~]|8 12 - 13 |8 26 - 27 [B 45 - 46 49 50 79 80 93 94 119 120 125 126 (B 129 - 130 131 - 132

3(11:20~]|8 16 - 17 |8 28 - 29 (B 30 - 31 47 50 81 82 95 26 121 122 123 126 |8 127 - 130 133 - 135

@EAa—+

4 (1230~]8 10 - 18 |B 26 - 29 |B 32 - 33 43 46 83 84 93 96 99 101 119 122 131 - 135 (RRIZ&H>THEERN)
5 [1330~|8B 14 - 17 B 30 - 33 43 50 81 84 77 80 97 101 119 126 127 - 135

6 [1430~]|8 10 - 17 B 26 - 33 77 84 93 101

FIRERMIEE R TY . FEGENHNITHRY EIF THmBLES,
HADETRAFICLYI—FOEEEITVET,

EHT BEBEHTEEVLLET .

BRNIEREETY  BIEFEESNHERITERALLEY,

BESIZOWENRELTEYFS . AERFOERICRE TR ITBREMTRVET.

F—4—FF. FI—FTEEIHBL TS,




FERhyTOALEERYIMT AKX ETFER(1HE)

ERESAET=A3—F(EIXIH)

a—+ES 1 2 3 6 7

1 930~ |8 2 — 3 |® 51 — 52 |8 55 — 56 |8 53 54 |B 65 66 |B 103 — 104| 8B 105 106
2| 1040~ |BE 4 — 5 |B 6 — 7 |8 57 — 58 |B 59 60 | B 63 64 |B 102 — 104| B 107 108
3| 1150~ |8 1 — 3|8 8 — 9o |®B 55 — B58|8 61 62 |8 65 67 |B 102 — 106| B 109 110
4 | 1300~ |2 1 — 5 |8 6 — 9 |B B1 — 654 |8 59 62 |8 683 67 5 107 110
5| 1400~ |88 1 — 9 B 51 — 58 B 59 67 B 102 110
6

FIGEREIXBE R TY . ZHELENHNITRY LIFTHIBRLET .
HAEDETRRFICEYI—FDEEZTVET,
BFHI HEBHITERELLEYS,

BEFIEOWENRELTRYVET . EERFOERICE+AIEREMTEVET,

F—H—Elf, KO- CEERBLTIE,




